

Убрать весь картофель в сентябре!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинское Дело

4-й
издания
1973 года
СЕНТЯБРЬ
28
ПЯТНИЦА
№ 156 (8572)
Цена 2 коп.

В горкоме КПСС и горисполкоме

ЗА УДАРНУЮ РАБОТУ

Важо городского комитета партии и исполкома городского исполнительного и организационного комитетов по оказанию шедфской помощи на уборке картофеля.

В связи с успешным выполнением установленных заданий горкома КПСС и исполкома городского наградили Почетными грамотами следующие коллективы промышленных предприятий и организации: ХРУСТАЛЬНЫЙ ЗАВОД (директор Л. Г. Савинина, зам. секретаря парторгана Н. А. Шапов, председатель комитета В. И. Кузнецова); АРМАТУРНЫЙ ЗАВОД «КРАСНЫЙ ПРОМИНТЕР» (директор А. И. Бобков, секретарь парторга В. В. Макаров, председатель комитета Л. А. Николаев); ОБЪЕДИНЕННОЕ ТОРФОПРОМЫСЛЕННОЕ ХОЗЯЙСТВО (директор Л. И. Русланов, секретарь парторга А. М. Милорад, председатель комитета С. М. Новиков); КРЕДИТНЫЙ ЗАВОД (директор Л. И. Яхлов, секретарь парторга В. И. Тихонов, председатель комитета А. М. Салинцев); МЕЦЕРСКИЙ ЛЕСХОЗОВОД (директор Г. А. Шубенин, секретарь парторга Г. И. Воронцов, председатель комитета В. М. Бицкая); УПРАВЛЕНИЕ КОМУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА (начальник Е. И. Волков, секретарь парторга Е. Е. Корнилова, председатель комитета С. М. Коротева); СТЕНОВЫЙ ТЕХНИКУМ (директор С. М. Жданев, секретарь парторга А. И. Алтунин, председатель комитета В. П. Курбанов); ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 13 (директор А. Ф. Иглицев, секретарь парторганизации С. М. Пискаев, председатель комитета Л. Ф. Соловьев).

Досрочно

Коллектив завода им. Дзержинского много лет шеститочку клад сокотому «Ленинскому». Во всех сельскохозяйственных машинах столярство—верные помощники работников. Помоги им мы дооснадим и в уборке картофеля.

Перед нами была поставлена задача—до 25 сентября выкопать весь картофель в Наркомхозе отделе совхоза. Для этого установили форму ежедневного выкапывать по 1,5 гектара.

На работе, трудившиеся в бригаде друг Ленинского, поставили убирать по два гектара за день. Одно дело—ведь отнеслись к работе сознательно, другие—бригады Кочеткова Едолья Николаева была совсем три болевательна и себе, и в своем рабочем, и в нам. Благодаря ее настойчивости все работники на поставили ряд.

В дооснастку бригаде совхоза 21 сентября на помощь наряду привели работников двух тракторно-автомобильного и тракторного. Уборка картофеля шла, и вночь, и нам предстояло ее завершить. Стеновый завод выставлял в работу в ее число заработавших с заданной.

Когда и спросила Е. И. Кочеткова, совхоза в ее бригаде работала, она только выдохнула: «Да что там, два—два—обчелся. Об этом и говорить не следует. Как бы не শেষ, не знали бы, что и делать. Я вночь передать руководителем завода большое спасибо за оказанную помощь. В частности, хорошо ребятах тех автомобильного стенова. Его коллективу я хочу вынести особую благодарность».

А. КУРЯВНОВА,
райбю.

БЛАГОДАРИМ ЗА ПОМОЩЬ

Партийная организация, рабочим и дирекция совхоза «Дружба» выражают искреннюю благодарность коллективу Гусевского института степняк за оказанную помощь в уборке картофеля. Несмотря на жаркие погоды, они самоотверженно трудились на картофельных полях и выполнили свое задание 25 сентября. Однако шедфы не ушли с поля, продолжали трудиться до 27 сентября, пока весь картофель в совхозе не был убран. Благодарим за помощь!

На картофельных полях

К 26 сентября в колхозах и совхозах района на 3348 гектарах картофеля было вырыто 2845 гектаров—85 процентов. Вслед за колхозами «Путь и коммунизм» закончила эту работу колхоз «Панель Ленин».

Почти в каждом колхозе есть бригады и механизированные звенья, где уборка картофеля темне закончена. И какое же вызывает удовлетворение мысль о том, что урожай третьего, решающего года пятилетия надвигает урожаи в зрелости, а у самих сельских труженников и их помощников—работки промышленных предприятий и организаций города и района.

Наклетками стеновой техникумы, кредитного завода, Мецеровского лесхоза, завода «Красное знамя», им. Ленинского выполнили свои задания по уборке картофеля. Тем же, кто раньше, активно работали в колхозах им. Володарского и им. XXII съезда КПСС, также справились с заданием. Однако погода торопит с уборкой «второго хлеба» и других культур. Каждый день промедления приносит все большее количество урожая, которое во многих хозяйствах очень велико.

Государство район продает и 26 сентября 13214 тонн картофеля. В последние дни план его заготовок выполнен колхозниками колхоза «Вперед»—отгружены на приемные пункты 1300 тонн клубней.



Наколхоз «Победа» одним из первых в районе выполнил план поставив картофеля государству. Высшим темпом идет уборка клубней на последних 10 гектарах. Хороший урожай картофеля—300 центнеров с гектара—вырастили колхозники Финский бригады. Четко организовали работу коллектива бригады Елизавиты Павловны Рафина и помощника бригады Маргариты Ивановны Дригина (именем сепары). По-ударному проявил выносливость клубней, досрочно выполнив задание, званием картофелевода этой бригады Валерий Иванович Кузнецов (именем совхозу).

Фото Р. Зюганова.

Шедфская помощь горожан

Предприятия и организации	Убрать урожай на картофеле в га	Убран на 28 сентября
Текстильный комбинат Совхоз «Гусевский»	150	65
Хрустальный завод Совхоз «Знамя труда»	100	выполнили
Стеновой завод	100	98
ПТУ-13	50	65
Финвал института степняк Совхоз «Дружба»	70	выполнили
Омывной завод Совхоз «Ленинковский»	70	выполнили
Стеновой завод им. Дзержинского	250	170
Текстильный комбинат Колхоз им. Володарского	40	выполнили
Текстильный комбинат Колхоз «Рассвет»	100	87
Арматурный завод Колхоз «Заря»	40	выполнили
Степовый техникум Колхоз «Большевик»	80	выполнили
Степовый техникум Колхоз «40 лет Октября»	70	выполнили
Завод сварочного стенова Колхоз им. 16 годовщины Октября	20	23
Текстильный комбинат Колхоз им. XXII съезда КПСС	40	выполнили



Вперед
ЧИТАЕМ И СООБЩАЕМ

В ПЕРВЫХ профессиональных организациях работников соборные призвано профессиональную культуру, проводить отчетную работу управленческой и профсоюзной собрания. Такое собрание вновь избрано своим высшим органом в магазине пивовара, К. И. Горюнов.

Д. ЖИВОНОВА,
председатель горкома профсоюзной работников предприятий.

В КРАСНОМ уголке мискобината прочитали лекцию на Общедни отчетный доклад и тему «Борьба с преступностью и другие правонарушениями коллективного персонала».

Лектор, представительная организация профсоюзной РСФСР Ю. А. Митин, выступил с докладом. Борьба поборно рассказала о том, какие меры власти партии и Советские правительством принимают по борьбе с преступностью.

Г. ГОРЮНОВ,
райбю.

УЧАЩИЕСЯ средней школы № 2, соборались на лекции,

решительно осудили митинг Чина и водное общество преподавателя Сальварды Альфонсе. На стеновой встрече РСФСР Ю. А. Митин выступил с докладом. Борьба поборно рассказала о том, какие меры власти партии и Советские правительством принимают по борьбе с преступностью.

Ива ЕГОРОВА,
райбю КВД.

